



Tartalom

2. oldal
Kitekintó...
Tudósok tiszteletére...
Képviselői hírek...
3. oldal
Bücsü Szikora Tibortól...
A polgármester hírei...
4. oldal
Pályáznak elegen, eleget...
Kék hírek...
Pezsgőbbé vált az élet...
5. oldal
Szarvas-gospel 7.
6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor
7. oldal
Lendületben a lányok...
Pályán a fiatalok...
Három alatt nem adták...
8. oldal
Betűváltó - a grafológus válaszol...
Karácsonyi játék gyerekeknek...
ÚJ ROVAT
KARIKATÚRA

Nyílt nap a gimiben

Várják az érdeklődő szülőket és diákokat a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolába, ahol november 19-én, kedden nyílt napot rendeznek. Ennek keretében délelőtt 8-12-ig megtekinthetik hogyan zajlik egy magyar, történelmi, nyelv-, matematika-, számítástechnika vagy biológiaóra. A következő nyílt napot december 3-án rendezik.

Kétszáz éves jubileumát ünnepelte a Vajda Péter Gimnázium

Elődök tisztelete, utódok reménysége

Több helyszínen, változatos és sokszínű rendezvényekkel ünnepelte a múlt hét végén a Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium alapításának kétszázadik évfordulóját. Volt koszorúzás, kulturális gálaműsor, templomi ünnepség, kiállítás megnyitó, jubileumi évkönyv jelent meg ez alkalomra és ünnepi közgyűlést tartottak az öregdiákok.

Az ünnepségsorozat a múlt héten pénteken délután tiszteletadással kezdtek a gimnázium diákjai, tanárai. Vajda Péter szarvasi síremlékénél, az Ótemetőben dr. Kepenyés János igazgató vezetésével - és rövid emlékezése mellett - helyezték el koszorúkat, majd a többi tanársírra is koszorúk kerültek az emlékezés, a tiszteletadás jeleként.

Ugyancsak pénteken, az esti

órákban kulturális gálaműsorra hívta a kétszáz éves ünnepelt, a Vajda Péter Gimnázium az érdeklődőket.

A műsor első részében dr. Kutas Ferenc egykori vajdás diákkal - dr. Bajusz Katalinnal, Csörsz Tündével, Csasztravanné Vass Edittel és Brachna Irénnel - beszélgetve idézték fel a közelmúlt emlékeit. A volt diákokat a beszélgetés végén a maiak köszöntötték virággal, vesséssel



dallal, majd a gálaműsor második felében az iskolába ma járó diákok adtak biznyságot a legkülönbözőbb műfajokban tehetségükről.

Szombaton délelőtt az Ótemető telt meg az ünneplőkkel. A gimnázium zászlóját követve vonultak be a díszvendégek, majd dr. Harmati Béla püspök, Ribár János esperes és Lázár Zsolt felkészült az oltár elé. Lázár Zsolt főháza után Harmati püspök hirdette az igét, felemlítve Tessedik iskola-teremtő munkáját, köszöntve a különféle hitű emlékezőket. A gimnázium alapításáról elmondta: az evangélikus egyház azért döntött 1802-ben Mezőberény mellett, mert ott nem csak a szlovák és magyar nyelvnek, hanem a németnek is voltak hagyományai, s az iskola

az elsők között volt, amelyek a tudományok mellett a nyelvtanítást is alapfeladatként kezelte. A gimnázium 1834-es Szarvasra költözése utáni időszak aranykorait, jeles diákjait, tanárait példának hozva, személyes kötődéséről is beszélt Harmati Béla, mint megtudtuk, édesapja is a szarvasi gimnáziumban érettségizett.

Az ígéhirdetést követően dr. Kepenyés János igazgató köszöntötte az ünneplőket, közülük név szerint is kiemelve Sári Lajost az Oktatási Minisztérium államtitkárát, Domokos László, Babák Mihály, Földesi Zoltán országgyűlési képviselőket, Cservenák Pál Miklóst Mezőberény polgármesterét, dr. Harmati Béla püspököt, Ribár János, Kondor Gábor espereseket és a finnországi testvériskola igazga-

tóját Timo Smolandert. Az igazgató, történelmi adalékokkal alátámasztott, múltidéző és jövőbe tekintő beszéde után Sári Lajos államtitkár adta át az ünneplőknek Magyar Bálint miniszter üdvözlését, majd Domokos László, cservenák Pál Miklós és Babák Mihály méltatták a gimnázium kétszáz éves fennállásának jelentőségét.

Az emlékezők sorát gyarapítva ezután Melis György, mint az öregdiákok tiszteletbeli elnöke arra hívta fel a diákok figyelmét, használják ki azt a kort, amiben vannak, mert a 15-35 éves korszak érzékenysége, észbeli képessége nem tér vissza. Melis György után Arvai Pál a gimnázium nyugalmazott igazgatója köszöntötte az ünneplőket.

Folytatás a 3. oldalon

Pályaudvar és parkoló

Két jelentős beruházás végére került pont az elmúlt hét péntekén Szarvason: ünnepélyesen átadták a felújított Volán Autóbuszpályaudvart és környékét, valamint a Kossuth téri parkolókat.



"Nem kell már röstelkednünk" - mondta Babák Mihály polgármester, amikor a felújított buszpályaudvaron és környékén végigkalkulálta az átadáson megjelent vendégeket. Elmondta, hogy az összesen 67 millió forintos beruházás több ütemben készült. Új, 6 méter széles burkolatot kapott a Bocskai utcának a Szabadság u. - Jókai u. közötti szakasza, megújult a pályaudvar közlekedési része, s díszburkolattal fedték le a Béke közli gyalogjárdaikat. Új külsőt öltött a pályaudvar,

korszerűbb lett a vizesblokk, az épületet díszburkolat veszi körül, s új parkolókat is kialakítottak. Az indítóállások mellé új táblák és új padok kerültek. Ez a buszpályaudvar - amint azt Domokos László országgyűlési képviselő az ünnepélyes átadáson aláhúzza - nemcsak helyi, hanem kistérségi szerepet is betölt. Szarvas mellett a környező települések érdekeit is szolgálja, mivel azok lakói igen gyakran megfordulnak itt.

Folytatás a 3. oldalon

A testület köszöntése

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola ebédlőjébe hívták a múlt héten szombaton délelőtt az újonnan megválasztott képviselőtestület tagjait, ahová dr. Harmati Béla evangélikus püspököt is várták az iskola pedagógusai.

Az érkezőket - a püspök és a képviselők mellett Melis György operaénekest - előbb Molnár Istvánné igazgató üdvözölte, majd az iskola kicsinyeinek kórusa köszöntötte, gitárkísérettel előadott dalokkal. Dr. Harmati Béla köszöntőjében mindenekelőtt azt mondta el, hogy képviselőket még soha nem köszöntött, de örömmel teszi főként egy fejlődő városban, fejlődő iskolában, hiszen az újonnan épített ebédlőben volt a rövid ünnepség. A püspök kitért arra, hogy kormányozni - helyi szinten is - annyit tesz, előre látni, ami nem könnyű dolog. Hangsúlyozta Harmati Béla, hogy a kormányzás, előrelátás munkájában, a többféle vélemény, a viták természetese, segítik a jó döntések meghozatalát. Köszöntötte Babák Mihályt, felemlítve az Év Polgármestere díját, s úgy kívánt jó munkát, előrelátó kormányzást a képviselőknek, hogy egyúttal megelégedezte az "Év Képviselőtestülete" - ma még csak képzetelemben létező - címet a szarvasi testületnek.

T. L.



Házhoz visszük a híreket!

A

Szarvas és Vidéke

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

kedvezményes előfizetői akciót hirdet 2003-ra.

Az akció 2003. január 31-ig tart, ha addig előfizet lapunkra, akkor Ön olcsóbban és elsőként értesül mindarról, ami a városban és környékén történik.

Előfizetőink az akció ideje alatt 70 forintos példányonkénti áron juthatnak hozzá a Szarvas és Vidéke Hetilaphoz, az áruspéldányok ára 2003. január 1-től 77 Ft lesz.

Előfizetési árak:

- félévre **1820 Ft**
- egy évre **3640 Ft**

A lapban található csekken befizethetik a megfelelő összeget, ezzel automatikusan előfizetőivé válnak a Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilapnak. Kérjük a "Befizető neve, címe" mezőbe a kézbesítési címet írják be. Aki számlát igényel, kérjük jelezze a szerkesztőségben a 312-284-es telefonszámon. A lap természetesen előfizethető a szerkesztőségben is, a Polgármesteri Hivatal negyedik emeletén.

Házhoz visszük a híreket!